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一、单项选择题
1.【答案】C
解析：题干中的“狼孩”和“难以弥补”可定位关键期，选C。 错过关键期难以弥补；错过敏感期是发展比较缓慢，对应的例子如第二语言的学习。
2.【答案】C
解析：格赛尔为了证明自己的成熟势力说理论进行了著名的“双生子爬楼梯实验”；华生的是小艾伯特恐惧实验；斯金纳的是操作箱；班杜拉的是充气娃娃实验。
3.【答案】B
解析：6、7个月是依恋开始出现的时期。5~6个月的孩子开始认生，在认生的基础上出现对亲人的依恋。9~12个月是言语开始萌芽的时期。
4.【答案】A
解析：晚上做梦是人的一种无意识、无预先目的想象行为，因此是无意想象。有意想象是有意识、有目的的想象，比如做“白日梦”、作家写小说。而再造想象和创造想象都属于有意想象。
5.【答案】D   
解析：人的个性的本质是由人的社会关系决定的，因此社会性才是个性最本质的属性。
6．【答案】A
解析：福禄贝尔是第一个阐明游戏的教育价值的人，题干的“恩物”也提示答案是福禄贝尔。
7.【答案】B
解析：学前教育的启蒙性是指幼儿园教给幼儿的内容应该是最简单的、最基本的、入门的东西。而直观性是指幼儿园的教育要符合幼儿具体形象思维这一特点，用实物、图片等直观方式进行教育教学。生活化和游戏化则是幼儿园教育的特点，而题干问的是学前教育的特点，故可排除。
8．【答案】A
解析：幼儿园晨检的内容是一问二摸三看四查，首先是问家长幼儿在家的情况，再是摸幼儿的额头、手心、颈部是否发烫，然后看幼儿的神态、口腔、眼等有无异常，最后检查幼儿口袋有无不安全的物品 。
9.【答案】C
解析：幼儿最常见的疾病是上呼吸道感染。肺炎是下呼吸道感染，腹泻是我国小儿四病之一，流行性感冒是幼儿常见传染病，可排除。
10.【答案】D
解析：观察法是教幼儿学会运用视觉、听觉、味觉、嗅觉、触觉等感官去认识所选定的观察对象，题干中的看一看、摸一摸、闻一闻分别对应视觉、触觉和嗅觉，可定位为观察法。 
二、简答题
11.【答案要点】
这类结构主要是为儿童提供机会，对他们在日常语言交际中获得的语言素材进行提炼和深化，达到对语言规则的理解及有意识的运用。它主要包括学说普通话、谈话、讲述、文学作品学习和早期阅读等方面，这也是我国目前学前儿童语言教育中经常采用的、最基本的内容。
    （1）谈话：谈话是人与人之间运用问答、对话的语言手段进行交往的一种基本能力。
（2）讲述：讲述是指运用完整的句子、连贯的语言，围绕一个主题描述事物，表达思想。
（3）文学作品学习活动：幼儿文学作品学习活动是以幼儿文学作品为基本教育内容而设计组织的语言教育活动，它从一个具体的文学作品教学人手，围绕着这个作品展开一系列相关的活动，帮助幼儿理解文学作品所展示的丰富、优美的艺术语言和生动、有趣的情节。
（4）早期阅读：早期阅读是指儿童对简单的文字、图画、标记等的阅读活动，其中包括知道图书和文字的重要性，愿意阅读图书和汉字，学习初步的阅读和书写的准备技能等。
12.【答案要点】
  （1）游戏提供了儿童社会交往的机会，发展了儿童的社会交往能力。
  （2）游戏有助于儿童克服自我中心化，学会理解他人。
  （3）游戏有助于儿童社会角色的学习，增强社会角色扮演能力。
  （4）游戏有助于儿童行为规范的掌握，形成良好的道德品质。
   （5）游戏有助于儿童自制力的增强，锻炼儿童意志。
三、论述题
13.【答案要点】
  （1）教师要激发与引导幼儿进入游戏。教师具体可以：①丰富幼儿的生活经验；②创设良好的游戏环境；③教师提出合理建议；④游戏出现问题时，需要教师以平行游戏方式介入。
（2）在游戏进行过程中，教师要支持与推进幼儿的游戏。具体应做到：①满足幼儿的物质需要；②满足幼儿的心理需要；③与幼儿共同探索游戏的奥秘；④关心幼儿游戏的意愿。
     
四、分析题
14.【答案要点】
   （1）宁宁属于抑郁质。抑郁质的气质特点主要有：敏锐、稳重、多愁善感、怯懦、孤独、行动缓慢。
   （2）对抑郁质的学生，教师应采取委婉暗示的方式，对其多关心、爱护，不宜在公开场合下指责，不宜过于严厉的批评，应该注重培养他们亲切、友好、善于交往、富有自信的精神和行为，发挥其敏感、机智、认真、细致、高自尊的优点。教师可以在一日生活中多鼓励宁宁与其他幼儿一起玩，还可以让其他幼儿多主动找宁宁玩。
 
15.【答案要点】
   （1）明明患了手足口病。手足口病的流行特点有：①由肠道病毒（库克萨基病毒）引起的常见传染病；②四季均可发病，春夏和春秋季是流行的高峰期；③传播途径复杂，流行速度快，影响范围广泛。
   （2）预防：①及早发现，加强消毒工作，隔离病毒，对接触者进行隔离检疫；②培养幼儿养成勤洗手、餐具专人专用等卫生生活习惯；③保持室内空气新鲜，病毒流行期间少去公共场所；④定期对幼儿玩教具、个人卫生用具等物品进行清洗消毒；⑤向家长宣传手足口病相关预防措施；⑥加强幼儿身体锻炼，提高身体免疫力。
   
五、活动设计题
16．【答案要点】
    活动名称：大班科学活动——《我的影子朋友》
    活动目标：
    （1）基本了解影子形成和变化的原理。
（2）通过实际操作，探索影子的形成和变化，发展观察、探索能力。
（3）主动进行探索活动，体验活动的乐趣。
活动准备：
（1）物质准备：晴朗的天气、树荫、小纸箱、披风等。
（2）经验准备：大班的幼儿都知道影子的存在，先前教师带幼儿在户外活动时简单提到影子的话题。
活动过程：
（1）导入——谜语导入，让幼儿猜谜底，引起幼儿的兴趣（谜语：有个好朋友，天天跟我走；有时走在前，有时走在后；我和他说话，就是不开口。）
（2）幼儿已有的关于影子的经验分享
（3）提问引导幼儿深入思考影子形成的原理
（4）让幼儿自己探索在不同的条件下影子的变化，并分享自己的发现
（5）教师总结
活动延伸：
（1）延伸到区角：在科学区投放与影子有关的材料
（2）延伸到家庭：和爸爸妈妈分享在幼儿园学习的关于影子的知识，一起查阅更多关于影子的资料。
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